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Spojit sportovní aktivitu s pomocí druhým – to bylo cílem projektu „Move for help“, který
studenti Gymnázia Sokolov realizovali již druhým rokem. Slavnostního předávání šeků se
dnes zúčastnili náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Petr Kubis a radní pro oblast
vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková. Finanční prostředky poputují na
podporu organizací, jako jsou Maminy s rakovinou, Zařízení následné rehabilitační a
hospicové péče Nejdek, Spolek Pod střechou a Skládek pro pěstouny.

„To, že se vám podařilo spojit sport s pomocí těm, kteří to skutečně potřebují, je naprosto skvělé.
Moc vám za to děkuji a určitě budeme projekt nadále podporovat. Vám, kteří jste dnes přebírali šeky,
chci rovněž poděkovat. Děláte skvělou a záslužnou práci, které si nesmírně vážím,“ uvedl náměstek
hejtmanky Karlovarského kraje Petr Kubis.

Projekt, za nímž stojí Lenka Rybářová, motivoval studenty Gymnázia Sokolov k pohybovým aktivitám,
jako jsou například běh, chůze nebo jízda na kole. Do mobilní aplikace zaznamenávali své nachozené,
uběhnuté či ujeté kilometry, které se převáděly na body. Ty se následně proměňovaly ve finanční
částky určené pro vybrané neziskové organizace.

Jednalo se o týmovou soutěž napříč ročníky. Mezi sebou soupeřila družstva o dvou až sedmi členech.
Nejlepšího výsledku letos dosáhl tým No stress, do přírody. Přesné částky, které jednotlivé
organizace obdržely, jsou uveřejněny na webových stránkách projektu.

„Jsem moc ráda, že takový projekt existuje. Každý z nás se může v životě setkat s problémy, ať už s
vlastními, nebo s těmi, které mají lidé kolem nás. Vždy je skvělé, když existuje někdo, kdo vám
pomůže, vyslechne vás, nebo si na vás alespoň udělá čas. Možná se někteří z vás v budoucnu vrátí po
absolvování zdravotnické školy zpět do kraje a budou sami pomáhat dalším. Ještě jednou vám všem
děkuji, stejně jako organizátorům celého projektu,“ dodala radní Hana Žáková.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/gymnaziste-ze-sokolova-vysportovali-90-tisic-korun-na-dobro
cinne-ucely
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